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Robe à double jupe. 
Muitié de la largeur du buste : IS centimètres. 

Moitié du tour de taille : 32 centimètres. 
Longueur de taille devant : 30 centimètres. 

Longueur de la jupe devant : 1 mètre 05. 
F o t ' R M T C H E S : C mètres de drap gris acier, 

5 centimètres de drap blanc en 1 mètre 20 de largeur chacun, 
70 centimètres de velours, 18 mètres de tresse, 1 mètre 25 de ruban, 3 mètres de gai n, 

18 boutons, 15 douzaines de petits boutons de passementerie. 
Fig. 1 -X 4. Croquis réduit de la jupe en doublure et du volant. 

5 à 8. ( Toqu is réduits de la jupe. 
9 e( 10. Plastron et gilet - o ^ O — O — O — O—« 

13 a 15. Col . . . o o o o o o o o o o o o t 
16 et 17. Manche en doublure (repliée) et bouillonné. . . . — m ~ M M 
18 à 20. Manche en drap et parement / 
21. Ceinture /* — — — — — 

3 6 . l t _ _ C 4 j _ ^ _ 8Llj9.Jt> ^ l - S ^ a 

K i 7 j v g L . / [ r ì y 
La jupe de cette robe, faite en drap gris acier, est eiécutée avec 

une jupe de dessous en taffetà», terminée par un liant volant en I • 
forme, dont la jonction est masquée parla tunique en drap gris; 1 W I 
le volant et la tunique sont cerclés de bandes piquées ; le bord su- ¡I ú I o S 
périeur est disposé sur les hanches en petits plis piqués. \ JS1 \ J. I 

Le corsage,également plissé, s'ouvre sur un Rilet en drap blanc ' \ £ ¿ 4 \ %• I 
encadrant un plastron en drap semblable; on simule sur ;e gilet | \ \ \ 
des boutonnières, exécutées en soie grise, et on y tixe des boutons 1 \ \ , \ | 
d'acier. Le grand col, la ceinture et les parements sont établis en \ \J* \| 
drap blanc et ornés de motifs en tresse grise, ainsi que de croupes <> ) £ 
de petits boutons de passementerie. Les manches demi-longues, | \ ¿¡ ^ v ^ ^ 
disposées en plis au bord supérieur et bordées de parements, sont \ / \ . ^ ^ ^ ^ - — . 7 7 

terminées par de grands bouillonnes en velours pris acier, retenus ?C . 6 

par des poignetsen drap blanc brodé. Le dos ajusté est disposé / X~<>,, 
en quelques plis. (Voir la pravure représentant le des de la robe.) ¿> TC;'"%., — — M 
On complète le plastron par une cravate régate en velours -gris 1 / 5 
acier dont les extrémités sont terminées dans la ceinture. / 

Jupe : On la taille en dou- !¿ ' • .» m 
blure d'après les croquis ré- «g ig 1 ( 1 se _ la 3K t, ! 0 . r ,, 
dnits 1 à 3. on pratique les J 1 " T JT WTÎ? i, ~TÍf=4ñi f 
pinces et on borde le bas avec - / 1 -r- I | -p I I ? / 
le volant que l'oncoupc en drap ¡-—20—13 • vi3 |— , j u j._ 2o--J . J j 4 T^g_ l 
<t doublure d'après la figure , 1$ 1 I 1 I / I V 
4; on le garnit à partir de la • JL • I | f I / / E 
ligne avec trois bandes de J, / .00 SI 3 S I " I I / * M 
drap ayant environ 1 centi- T s Í t ' r 1 T °° . o, 1 o 5D > i ; - c i O 
mètre dé largeur, f f . £ f ¡ / tD I / fc£ ? T ? I fci 

On coupe la tunique d'après / i ¡ L , / I / .S r I 1 / î 
les fleures 5 à 8, on lassem- < *J ± \\ / I ! / !•' 
ble en rapprochant les chiftres J, / f ~ ' — Ü6o r * T ~ — _ i L , rT-/-^ 1 I / 
semblables, on la dispose au *' TI = / W X / Wci r*f 6 4 

bord supérieur en plis pour 1 A? \] *|'/ Ij 7 / ïj ¿ f 
obtenir la larpeur de la taille iíi¡__^ , V J iA¡ V ~\1 
et on la parnit, à partir de la '«7 1 8 0 - t^ -^e— ! -= »8 i J " 5

 u l " l a i c^r^., , | 8 1 

lipne, avec trois bandes piquées; 
puis on la monte sur un étroit poignet en même temps que la jupe de doublure et on la munit d'une poche. 

Corsage : On l'établit en doublure d'après les figures 13 à 15 de la pianelle jointe au N" 41 de cette 
année. Puis on coupe en drap blanc, doublure et tone raide, le plastron, le pilet, le col et les parements 
d'après les (Ipures9, 10, 14. 15, 19 à 21, en drap arl l le corsape d'après les ligures 11 et 12, les manches 
d'après la ligure 18. et les bouillonnésen velours d'après la figure 17 en tenant compte de la différence les 
eontours. 

On assemble !a doublure saufles coutures des cotés et des épaules, on fixe des agrafes pour la fermeture, 
on applique a droite le plastron que l'on agrafe à pauche. 

On dispose les devants de drap en petits plis, on replie ces morceaux le Ione de la ligne, on applique en 
dessous le gilet et on fronce le corsage au bord inférieur jusqu'à 1'*. On dispose le dos en plis en fixant les 
X sur les • correspondants, on l'applique sur la doublure; on assemble le eorsape, on le horde avec le col 
droit coupé en toile raide et doublure d'après la figure 13. parni entre la litinc, à droite, d'un morceau de 
drap blanc et aprafé à pauche. On li\e le grand col au bord supérieur du col droit et on le double. 

On taille les manches en doublure d'après la ilpure 16, après avoir complété les cotes repliés et en tenant 
compte de la différence des contours ; 011 les fronce entre les », on les assemble, on les iccouvre avec les 
bouillonnes froncés aux Pords supérieur et inférieur et on les termine par un poipnet en doublure blanche ; 
on masque celui-ci par lei poignets en drap blanc (flp. 20) assemblés aupiravant. Un dispose les manches 
de drap en petits plis piqués, on les assemble; on les glisse sur la doublure, on les termine avec les pare­
ments (flg. 21) et on les coud dans les entournures. 

On tlxe la ceinture sur le corsage, on l'agrafe a gauche. 

Toilette de soirée. 
Moitié de la largeur du buste : 48 centimètres. 

Moitié du tour de taille : 32 centimètres. • 3 
Longueur de la jupe devant : 1 mètre 05 o 

F O U R N I T U R E S : 12 mètres de satin, 75 centimètres de mousseline de soie en 1 mètre 20 de largeur, % 
23 mètres d'entre-deux, 40 centimètres de galon perlé, 2 mètres 50 de galon pailleté, !; 

60 centimètres de ruban. 3 mètres 50 de taffetas pour le volant. , r—, • 
- -/•- ¡5 

Fig. 22. Devant en doublure v ^ ^ v ^ w w w v x w 

23. Fichu '. . . ) / 
24. Morceau rapporté \* • • • • • • • • • • • • • Fig.23. / g 
25. Devant de la jupe (raccourci) ) / 5 
26 et 27. Devant et premier eôte ra.-.-, urei { / H 
28 à 30. Deuxième côté et dos (raccourci). . > ~ ~ « ~ ~ w ~ - » ^ » ~ w ~ » ^ v w « ^ S 

Vue du volant en taffetas gansé / \ I \ l\ /H _ /"a 

de la robe de sol-eo. \ / / / ' A - 1 ! S 
Notre modèle repré- / 1 / / / I / I S 

sente une toilette de / l / / / I / V 
forme princesse exécu- / 1 / / / " L ' 
Tèe en satin mais et par- I I I I I / I 
nie de palons perlé et / 1 / / I l I I 
pailleté. Les devants / 1 I ai I 1- //'•£> / • I 
s'ouvrent sur un ticlui f a ' i « | / S l i - / S 
en mousseline de soie 2% *! £ 8' -''té g «î fci) — J. I I e¿ ' 
de la même teinte, ter- f î? Ç Jf £ 2 ; I»< S j - g ! 
miné à pauche dans 1 1 / 1 / / i l | 1 
eeinture sous un chouen / I / / / [ / 
ruban. Le décolletase / I / / / / 
est bordé dans le dos / 1 / / I l S 
d'une draperie en mous- / I / / I / | 
seline sur laquelle sont / I / / I / | 
appliqués les bords du / I / / I l I 
corsage, découpés en / / \¿ It L46-I " — < • . I 
courbes et ornés de ga- / \[ <8 
Ion. Les manches sont r o  

formées par des ban­
deaux en mousseline de soie recouverts par des epaulettes en galon perlé d'où descendent des colliers de per­
les retombant sur le bras. I.exoté panello du corsape est orné d'une touffe de roses avec feuillage. 

On coupe en satin et doublure un morceau entier d'après 11 tlpure 25. qui n'en représente qué la moitié, 
1eux morceaux d après chacune des llpures 26 a 29. en ayant soin de prolonger les morceaux lepliés. On 
taille en doublure deux morceaux d'après chacune îles liguivs 22 ei 30. en satin pris double avec mousse­
line lepóre, deux morceaux d'après la ligure 24, et en mousseline le licbii d après la ligure 23, en tenant 
compte de la différence du contour pMiché. On pratique les pinces de la ligule 22, on recouvre les fleures 
22 et 30 jusqu'à la ligne avec du satin et on lixc des agrales di-viint. On replie le llchu (tig. 23 ' le lonp 
île la ligne brisée, on le fronce aux extrémités et on le drape sur le corsape en rapprochant les ehillres sem­
blables et en tenant compte des indications de la gravure. Le côté droit est aprale à pauche sous le nœud. 
Le dos en doublure est garni au fiord supérieur avec une draperie en mousseline de soie ayant 30 centimè­
tres de largeur. On assemble les usures 24 et 25 avec la l ipire 26 en réservant» canche, jusqu'au M , une 
lente que l'on mugit de boutons à pression; on pratique les pinces de la ligure 26 et on applique les mor­
ceaux de satin sur la doublure. 

On assemble la robe et on garnit toutes les coutures, a'ni-i que les hpne.s indiquées, avec du palon, souli 
pnant, au bord supérieur, les courbes du corsape et tei mine en spirales. La robe n'étant pas munie de 
mousseline raide dans le bas, on la soutient au moyen d'un volant en talletas posé à l intérieur ainsi que l'in­
dique le croquis ci-dessus; on peut couper ce volant d'après la ligure 4 de la planche ; le volant est crrclé de 
cinq rangées de ganse piquée. 

On tix'e sur les épaules des l.andeaux en mousseline de soie et des barrettes en galon, les premiers ayant 
15 centimètres le largeur. Les colliers de perles qui retomlent sur le bras ont de 25 à 30 centimètres de 
longueur. 

Robe pour petite fille de 4 à 5 ans. 
F O U R N I T U R E S : 2 mètres 25 de lainage en 1 mètre 10 de largeur, 2 mètres 50 de doublure. 

Fig. 3 1 . Croquis réduits de la jupe. 
32 à 35. Empiècement et col > • • » • • • • • » 
36 et 37. Manche en doublure et lainage » ~ » " ~ • a ^ ^ ^ . 

On trouvera dans le prochain numéro la gravure et la description de ce'.te robe. 

lio ^ _ ^ 7 o ^ _ t ^ _ _a 

l - > - F , g . 3 3 . F ¡ g . 3 2 . l I L _ L _ 3 s _ L 3 s _ Í l 

Manteau pour petit garçon de 2 à 3 ans. 
FûiRMTtRES : 2 mètres de drap en 1 mètre 20 de largeur, 60 centimètres de doublure, 

1 mètre 30 de ouatine, 25 centimètres de soie prise en biais, 1 mètre 25 de galon de soie, 
6 boutons, 1 ceinture de cuir. 

Fig. 38 et 39. Empiècement et col droit • X » X ' X« X» X« X• X« X• 
40. Devant raccourci 
41. Dos (raccourci) I ! V _ » B V B V B B V S X 

42 Col ) * * * 
43 et 44. Manche et parement = = s = = = = = = 

Ce manteau, exécuté en drap gris, doublé de ouatine, 
ferme devant en croisant au moyen de grands boutons de x - s ^ 
nacre; le col. taille en dents, est garni d'un biais de soie B > u 7 
^-risc ayant 4 centimètres de largeur, bordé d'un liséré et \ r~ f Vu 39 
orné d'un galon en soie blanche. Le bord inférieur d-t man- ^ ^ J /sf -¿O 
lean est terminé par un volant disposé en pus creux dont l i (if. ¿ \ \ \ 
jonction est masquée sous une ceinture en cuir blanc. L'ou- \ / V- jJ l J \<¿J 
veriure est comblée par un plastron en drap pris. \ / 5// . 1 ; i 1 f *V 

On coupe en ouatine grise les devants cl le dos d après I f a i f • ï S I / I 1 V s 

les lipures 40 et 41 . en"ayanl soin de prolonger les có'és \ l ¿ f I ¿ 1 / I l s 1 

riccûurcis et en tenant co'ruptc de la .lifférence des con- U——' 5 ft c« \ è \ Sfî 
;.>urj du devant ga i che ; on recouvre co* mo-ceaux avec T •*• J JT Ftg.40. i \ £ ' 
«lu drap. On uil le alo.-s en drap et doublure le rot d'après V i | 1 t • 1 C J 

i l figure 42, en drap cl ouatine te manches d'après la Vxft-*^' ' \ / 
l i îure 43. en tenant compte de la différence des contour-, 1 * | „ j — ' *- 6 0 _ _ _ _ I 
• n drap et doublure le plastron et le col droit d'après les 
ligures 38 et 39 ; on munit le dernier de loilc raide. 

On assemble le manteau en ayant soin de fixer, au moyen de points de coté, un des bords de la doublure 
sur la couture ;'an pique le loup de la lipne le volant plissé, pour lequel on taille un morceau de drap ayant 
20 centimètres de largeur et 3 mètres 60 de I jnpiicur; on le b«ir«ie d'un ourlet ayant 4 centimètres de lar-
peur et loa mas'iue la lonction sous une binile piquée ayant 2 centimètres 1 2 de largeur. 

On recouvie l*int-:rieur des devant avec du drap, sur 8 centimètres de largeur, on prati iue des bouton­
nières dans le devant droit et on coud des boulons le long de la ligne. On garnit le col avec le biais de satin 
et le galon et on le monte sur le manteau. 

On assemble séparément les manches de doublure et les manches de drap, on le* fronce en^re les », on ¡es 
clisse l'une sur l'autre, on les borde avec les parements et on les cou 1 dans les entournures. 

On as-emble le plastron ou le col droit muni d'agrafes, on sur le manteau que l'on garnit sur 
les coulures des cotés avec des pattes servant à glUser la ceinture oe cuir. 

Robe pour p e t i t 9 fille de 8 à 9 ans. 
FùïR.MTtRïS : 4 mètres de mousseline de laine, 10 mètres de ruban de velours noir, 

5 douzaines de boutons environ. 

_ F i g . 4 © . — *f " * * f A " ! « . - ^ C 7 - i - ^ - - / — J \ L \ $ > ° o o - V l - fg .32 . 
— - K v \ f • « H « » « « « * a » » a » » B « " » " " > » " " » ^ ° i = - " " " a " " " " " " « " » « . " J i ^ , 0 . . . . o . . . . . . . . . - . . . « . . . . . . . . . . . 

Fig. 45 à 47. Corsage en doublure = a = » = » = » = L » = prnehant les chiffr s semblables. On recouvre la doublure avec de la mousseline de laine poor rormer un eai- «QS6 H 17 b i?é. 6« _ « i _4 I so _ i « _ l a inférieursur 5 centimètres, on l'ourle, on pratiqu- Ie3 pinces, on dispose chaque x sur • eion monte la ;upe 
48 :i 50. l ' .rsage de mousseline de laine et col d lo i t . . • Q • O • Q — Q B B piècement, on l'a-semhle, on fixe des asrares dans le dos et on horde l'encolure avec le col droit. I v J I ¡ V í l? 5 !^ i i 1 ¿ et la doublure sur un étroit poignet. On coupe la jupe de doublure d'après les Heures 1 a 3 le la planche, nu s 
51 t 52 Min-lif. en linn'i.lnre et ma i w l i n e / . . ° n assemi.le séparément les manches de doublure çt l«>s manches en étoffe, on lesi fronce entre les», on lei ' \ | -, A * ^ ï , 10 eutiuictres plus longue et on la munit dune balayeuse. 

[ - a a « a « B « l m i M mwÊi e! s , , lune sur lautre, et on recouvre les manches de doublure jusqu a la ligne avec de la mousseline de laine \ 1 /* ^if^~t t~t ' T 
53. Leintt ire * / j^sas.^ ^ > . formant poignet. \ / ï y \¡'^i>1 Les figures 56 à 59 appartiennent au tapis orné de broderie Renaissance, au coussin de nu ,ue 

Jup¿-On raille i n morceau ayant 3 mètres > » » • * . Fig.50. / ="-,' f** K.\ On garnit ensuite l'empiècement, le col, les poignets et la ceinture avec des rubans de velours et des pcii.s \ / ' r i j j » r,.„„.,;i . . . . . » . „ ^ a « . „ „ i ; , . n « „ . j ^ ^ ¿ ¿ ^ ^ . f ¿ ¿ ¡ ^ ¡ * p N X /SA C 3 ' V . ) boutons dorés et on monte la jupe sur le corsage en masquant la jonction par la ceinture agrafée devant. "\ / pour dossier de fauteu.l et au plastron orné d applications. 

í ^ t m ^ ^ ^ r ^ i T ^ t í t á ' a ^ ^ ! ^ I •? / fß/f " l j ! ^ . -, V 'vL [i ' ^ S ' Robe de promenade avec jupe ronde. \ k / ¡ Corsage de soirée. 
\^l^%^o^bl^n^Í^AKt^^^n. I ^ I r^í I \ Fie 4* ! * / í / l 1 ^ 1 > | | ^ W ^ 5 ? Fig. 54 «H 55. Croquis ré.luils de la jupe. | \ \ I _ . m . I La façon de ce corsage convient particulièrement aux étoffes de soie ; on pourra le porter avec, qne jupe 

Corsage .On le coupe en do-j'.iure ainsi que / / |: I " .SFIÍJ / / 2 | » W ^ ^ ^ T - b " . , La jupe ronde de cette *>>* en home-pun ^-ris est bordée d'une bande.de drap cerclée d'un étroit galon de t S / 1* 1 2 ¿)4 t semtl «ble eu avec une jupe en autre étoffe. 
les manches d'après les fiuure^ 45 a 47 c t 51 u — 1 i E¿¡C| ¡ I ¿rñ I W ' ^ " ^ ¿ ¡ £ ¿ 5 nassomenierie; le .lus est d¡spo»v en quatre Ì L I - , celui du milieu est un pli creux. La bande de drap est ornée f it \ / e » On l'exécute en sf«e de couleur ou noir et on le garnit de band « de guipure crème; les devants, garnis 
en iu..ii-s-!me de laine d'après les lipures «ÌS, . 1 — t * « Il i " * t 3 í s ^ j j e ( a , I e s e „ velours fixées sous de petits Loulous. £.e iMilern. cerclé dune bande semblable à celle de la jupe. - JT" 1 I / de rctt; feçon. -'ouvrent u r tin plastron en laffeiis blanc |>!;-se .-ir:.-- •!- barrette- -:: vel-^jrs r.oir. Les nauis 
49 e; 52 en tenant compte de U diflerence des ~ F — r ^ — J _ . ., . , . s'ouvre sur un «filet en t i te ias blanc rami -le narrettes en v.-lnurs noir; le sntet est encadré par une bordure 3 \ . t / S iv.ienet- sont cié.ulés de la même maniere. Les nianencs denai-longnes, ornées de guipure, sont terminées 
ò . n t ó i r s . O n u a i l l e l e c o l . ì L i e t l a c e i i H u ^ ^ Vue du s . l e t de la robe dentelé* en taffei.s bleu c.a.r bordée de «al-.n de passement rie. Le coi droii. en lalleias cerclé de velours, e.-t V / nés Iv.uillonnés en utietas. 
do iblure el loile raide d après les llpures 50 et 53. On pratique les pin:es. on assemble le corsage de dou- d e P r 0 - r t n 'de avec jupa ronde. entoure d'une cravate en i ifleias L'eu clair. La baut» eemlurc-corselei est fa te en satin noir drape. \ 'N» Le haut col droit en soie, recouvert de guipure, s'ouvre sur un petit plastron en taffetas plissé, garni de 
blure. saut les coutures des épaules, ou assemble le corsage en mous-eline. on le fronce aux bords supérieur Jape - On coupe en ho:nespun deux morceaux d'après la ligure 54. un morceau eut.er d après la figure 55 II x. barrettes de velours. 
et inférieur, on replie le dos droit le long de la liçne brisée et on applique le c.r-age sur la douMure en rap- » qui n'.n représente que 1 1 mo:ti-, ou assemble la jupe en réservant une fente â gauche, on la replie au bor i \ia1n7 ! L a ceinture en ruban ferme de cftté saus un noîud. 
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Robe en drap avec traine rapportée. 
Largeur du busto : 51 centimètres. — Moitié du tour de taille : 35 centimètres. 

Longueur de tàllio devant : 37 cent imètres. — Long t i ' u r de jii|>e devant : 1 mètre 10. 
F"i us iT iRts : t> m. d rd rap bleu foncé, l m. 50 de drap rouge cu I ni. 20 Je largeur chacun , 

á m. 75 de doublure tie salin blanc, 5') cent, de salin biaisé, 15 m. de tresse. 22 boutons. 
Fie. 60 M 61 . Croquis recuits de l a j » n e ci de la traine 

6 2 . (ture. . X — X — X « 6 3 .. 65. t replié) et revers . . . • W V ^ W V Î ^ S / N / » 

6 6 Ñ ree indication do fa corinti.'-- 69. Col. s) • e> o> e> *> • • l t l « t 

u.i'm suri" ju|>.-. * Ji" a J U I ' * r o n c - 1 r 1 1 ' p l r " Vue de la Jupe, du galet et de la ceinturea7ec 
• r i.-e •tun large traine de la robe en drap avec traine rapportée. 

Ä u ? ? ' Œ yyVffif b « A » . - ^ 

neure, uisp.'séo « a \ \ V 

\\ ! * ^ 
P r i e u r dt là jope est U \ I I JfLW 
cerclé dune l>ande \? \ | I > ^ 
Je drap roo*e en- o \ . ¡ > * c « í * I 
cadrée de tres-e - \ i <G 
mure disposée en i \. ¡ |\ £ ICT.oO. 
ondulations. t. Voir f I ° * 
les croquis ci-des- r \ * 
sus.; L A lar?e ceiu- ? V I %^ 
Iure, fnite de biais % F l f l LO la \ ' > v 
¡ satin nairiapMv j o * * \ 1 i / ' \ . 

nosês, remonto sur ? \ • / 

l e^Sfe i^eWiUá ! \ î ¡ / 

ceinture a travers , — 
les fentes et à l'ai- j | J I Z J . 

tacher devant B O U S 

la pointe du giiet. Celui-ci, taillé pour ótre porle avec un corset droit est ftiit sans manches; les devants en 
drap routie ferment au moyen de "outons dorés ci tie boutonnières; l'ouverlure, bordée de petits revers en 
drap bleu, est co-idifée par une petite chemisette en batiste ornée d'une cravate. Le bolèro court est parni 
deja même façon que la jupe {voir les deux gMfBMfl représentant la robeU l'encolure est i>ordée d'un col 
rabattu en drap rouge orné de tresse noire; les manches, entaillées au bord inférieur, sont garnies de pare­
ment-; de drap rnuüe ci cadrés de tresse et otnés de boutons dorés. 

<>n M M remplacer le gilet par une ehemNet'e en tállelas. 
ATM : On la taille en drap et doublure d'après le ctoquis réduit , 1 1 * . 60.); on assemble le dr.ip et la dou 

hl uro séparément; on garnît le cntoi i r inférieur d'une bande de draprou?e ayant 6 centimètre* de lar.-eur. 
o¡ue l'on encadre de tresse noire disposé»' en ondulations; le dessin de cette garniture est indiane sur la ligure 
69 : ii faut aplatir Ta tresse très soigneusement a l'aide d'un fer a repasser. On c xèni te les pinces, on passe 
11 jupe «1 - drap p'ir-de«stis •••Il • de doublure, .pie Ion borde à l'intérieur d'un faux ourlet en ta (Te ta s ou en mohair. 

On dispofle la jupe en plis en fixant X sur • ; on munit la fente de boutons à pression, puis on monte la 
jupe sur une ceinture étroite. 

On taille la trame en drap seulement d'après \*. croquis "réduit 6 1 ) ; on la dispose en pus entre les 
lianes, linsi qu'en dotti plis creux en fixant X sur • ,et les X accompagnées de lettres sur les • corres-
poudaiit- ; " H replie l.< .• m tours des cites jusqu'à la ligne brisée; on arrête les plis du haut au moyen de 
¡ i l nies i i l'on civilise lo contour on le coupant droit. 

On établit les ceintures en mousseline tres raide d'après la figure 62 , en tenant compte de la dillérence 
du contour, on les re • juvre de biais de satin noir croises par derrière, d'après les indications du croquis ci-
dessous: on monte la mine sur une ties ceintures en la disposant entre les biais; on double les ceintures et on 
l is munit d agrafes pour la fernf?ttire. ! ': 

Gilet : On tadle deux morceaux Gn drap rouge et doublure d'après la figure 63 , tuais on a soin de com­
pléter ies côtés repliés tic ces iigures;on coupe on doublure blanche un morcan entier d'après \\ figure 64 
qui n'en represente que la moitié ; on munit l'intérieur des devants de toile raide jusqu'à 6*ccntimètres de 
distance des coutures des cotés, les contours Ces devant?, en ontee, de drap rouge sur 3 çenlrneiivs de lar­
geur; on exécute les pinces, puis on assemble (c gilet après avoir l)ordé l'encolure et le bord Inférieur du dos 
d un biais de doublure ayant 4 centimètres de largeur. on rond des boutons devant le long dn la ligne et l'on 
exécute !os boutonnières cuTespondanu-s le long du devant droit. 

On coupe les revurs eu drop bleu d'après la ligure 65, on les double avec du drap rouge et de la mousse 
lino raide intercalée, on les monte sur l'encolure en les repliant le Ioni: de la ligne bnsee. 

Bolero : Après avoir compitile les eûtes replies de- ligures 56 à 68 et 70. «ai taille le bolero en drap bleu 
d'après ces ligures ; ou munit les devants de mousseline raide, puts on assemble 1 ; bolero ; on cou pe le col en 
doublure «te tállelas bleu et mousseline raide d'après la ligure 69. on le coud sui l'encolure, puis après seule­
ment on le r e c i t u v r e de drap rouge, prolongé en bande de 9 centimetres ite largeur le long des contours des 
devants. On garnit le bolero avec les bandes de drap rouge et avec la tresse et on te double avec du salin blanc. 

Ou munit le bord inférieur des manches de drap rouge usque par-dessus, la ligue miei muré, on les garnit 
île tresse d'après les indieations, on execute les petits plis indiqués aux bords supérieur et inférieur; on fixe 
le long de la fente X sur o . puis on assemble les man.lies; on coud des agrafes à la fente pour la ferme­
ture, on doui-le les in-uv-h-s de satin blanc et on les coud dans les entournures. 

Robe d'intérieur. 
Moitié de ia largeur tin huste : «IN centimètres. — Moitié ilu tour üe taiih* : ¡J¿ centimètres. 

Lon^iiim- ile taille devant : lìti centimètres. - Longueur de jupe devant : 1 mètre 05. 
Foi "KM 11 UKsitMii.ilecaclioiiiirelraise.liii.ôiKleeaclieiiiireiNoii 'et 'ii 1 irj.lOoe larg. chacun,^ ie.de velours. 
Kg. 71. Devant en doublure (raccourci et replié) • m» 

72. devant en cachemire (raccourci et replié) I ^ ^ I ^ B K • c a t a i p p 
73 èj 74 Dos ^raccourci) • ¡ 0 " , 0 " B 0 - 0 " B 0 -

75 et 76. Patte et demi-ceinturc 77 ci 78. Col . . . x x x x x x x x x x ^ x 
7 9 et 80. Manche el pareojCOt O ^ » Z « ^ K . % - ^ ^ O Z 3 » : 

Après ;i\on 
COU) ] » ! i le 1 r s C l 1 [ j > —— 
tés replies do la r / yf \ r-, 
flirt re 71 . ou / f oí /. À I [ \ ^ 

i S R \ \ S / N ) \ V « <fV 
reauj d'oiuùi I I \ W ¡ I I 1 \ I \ I V A 
••ctio Bpure . i l \ I X~K 1 ' I —\ 
eu Bichemire . V V> f I \ Ii i r l r v J 
fraise cl i!..u 1 \ T \ I \\ Kig l ° - \ i 
SïïA'îffi 1 \ \ / \ /Il ^ V ft 
c A V . Ï 7 a ; 1 \ ^ / / v » çz^ / V"~\H 
un morceau an- \ ^ I \ I ^'g^lj. I V y 
lier d'après la \ \ • / / / 
(laure 73. .,u¡ \ Wgg). / / / 
nen represante ' \ / \ / / 

que la moitié ( • \ / / / 

et les manches |. « - \ f f%™ \ / Fi«.7'J. / Pur 71 
d après la H? uro et \ / I / / 
7 9 ; mais il laul 1 £ l. £• I / / 
avoir soin . d e « • ï ^ 5 $ S S 
lirolonficr les " i / ™ - 5 5 S 
ligures 71 ü 74 \ / I / / f 
suivant Ics in- \ / 1 / / 
ilications et de ' \ / I / / 
tenir compie de 1 \ / 1 / / 
ladiflerencedus I \ / I / / 
conteurs pour I \ / 1 / / 
les manche?. ', \ / \¿ / 
On exécute les \ I i l I Í 
pinces dans le.̂  v_ . « f t -^^ w — • 6 * n& -l 
deva n ts de dou O L > . : ; 
hlurc, on les garnit, ainsi (pic le dos :í'v¿. 74>, avec du cachemire ivuirc plissé jusqu'à la lUne puur figurer un 
çiupi'-iviiient (on découpe le cacheinirc fraise du do» sous cet empiècement; ; cm garnit les devants en outre 
jusqu'à la lïgttft verticale avec des habdeá de cachemire ivoire, plissées au Puni supérieur, ayant 40 centi­
metres de largeur et la longueur necessaire; on coud les agral'u» necesssaircs poui lu l'ermel'jre le long du 
devant droit. 

Ensuite l'on assemble la r o l e ; on cutid aux endroits indiqués • • , la ceinture, exécutée en cachemire 
doublure cl mousseline raide d'après la ligure 76 et munie d'agrafes. Un borde le- devants eil cachemire 
I raise d'une bande d'étoile semblable ayant la largeur necessaire et 1 on tixe. aux ea-lroits indiqués <» les pattes 
taillées e a cachemire pris donble et mousseline raide d'après la ligure 75. en leuaul compte Mela didcivncc 
îles . autours, On coupe le col (lig. 77 et les pun men ts (lig. 80 en doublure e t inousselliiu raide, on le recoil-
vre de velours en réservant un bord de cachemire fraise ; on garnit la robe avec le grand col et l'on coud le 
col droit sur l'encolure, après l'avoir recouvert de cachemire ivuiie p l i s s é . 

Ou fronce les manches entre les *, on les assemble, on les garnit avec les volantsayant 12 centimetres de 
largeur et 15 centimètres de lo.uuour, puis on les coud dans les entournures. 
Costume de gymnastique ou d'excursion pour jeune garçon de 9 à 10 ans. 

l-\q iiMii'iits ; S métros ¿5 de cheviotte en 1 mot m ^0 do largeur, 3 metres de Uoubluiv. 
I 'ig. 81 et 82. Pantalon (raccourci) • = • = • = » — • = • 

83 a 85. Empiècement et devant tie la blouse — = = = = = = = 
86.110s. 87. Col rabattu. 88. Manche . . . « X • X »X «X • X «X »X • X 

Notregravure represente un costume en cheviotte , 
bleu marine composé d'un paintalon court et d'une /— 
blouse: on le complete par une ceinture en cuir. Fig.87. / # ¡̂ ~1 I 3 I 

La lilouse, disposée devant et derrière en deux I \ ••! 
groupes de petits pli-, est montée sur un empiece- J""" U ̂  e| / v . 
ment taillé en pointe; la fermeture est masuuée C?>~^ ^ < , ^ v _ / ^ 
sous un pli creux agrafé sous le col rabattu. I ^ s l N ^ - % * V i , TT"! / >> 

Les manches sont disposées au bord supérieur | / i Y J * * C H H / p. / 
en un pli creda simple, au bord inférieur en un I a§ / r ^ Z T ~ - J \ " S - ^ - Fn?81 / 
pli creux double. | ¡¿ / \ í í < ^ V \ * s - o t Y 

Panini m : Après avoir prolonsé les figures 8 i ¡ ¡T / i ) / • \ I 
ci 82 suivant les indications on coupe le pantalon i l l a& \ 13 % " S * 
en cheviotte et doublure d'après ces ligures; on [ * » • h | M \ / ti " i l 
l'assemble-, on le munit de poches et de coulisses : ¿,¿. || f £ I / i f I II / 
on coud une palte à boutonnières sous le devant i l l ' L 2 i— ' — W — ' 
droii, ou (ixe une patte destinée aux boutons le long 
du devant gauche. t . ' '_/ . ... 

On exécute les pincos, on coud aux endroits indiqués o • des patte; pour y glisser la ceinture et, a I inté­
rieur, aux endroits indiqués *, des morceaux de ruban élastique assez fort ayant 4 centimètres de longueur, 
munis de boutonnières et que l'on boutonne sur la blouse. 

Blouse ; On taille l empiècement en cheviotte et doiiblured'après les figures 83 et 85. la blouse en ctievlotle 
seulement d'après les ligures 84et 86. en réservant achaque morceau 4 centimètres d'étoile pour le groupe de 
plis, que t'en, exécute en tes arrèiant par des piqûres: ou dauble les morceaux de la blouse, ou les monte sur 
l'empie ein puU ou assemble la oloase. On horde le contour Inférieur d'une ceinture en cheviotte ayant 
6 centimètres de largeur et 72 ceniiiuelres de longueur, sur laquelle on boutonne le pantalon; on coud* des 
Poutonsdevant pour la fermeture que l'on masque sous un pli creux rapporte ayant 8 cent,mètres de largeur. 
On taille le co. en cheviotte pris double et mousseline raide d'après la figure '87, ou le coud sur l'encolure. 

On taille les manches en entier en cbeviollo èt doublure d'après la ligure 38. qui n'en représente que la 
moitié; on les cusp ise eu plis en fixant chaque X sur • ton arrête ces plis au bord inférieur au inoven de pi 
qùres). on assemble les manches, on les munit de boutons et de boutonnières, puis on les coud dans les en 
tournures. On fixe à l'intérieur des devants de Iempiècement, aux endroits indiqués m» , -les morceaux de 
ruban ayant 35 centimetres de longueur, servant à maintenir la blouse. 

Linge de poupée. 
Fig. 89 » 93. i ' l icmises de nuit, empiècement et minches . . W B . B . M . W . M X T 

94 et 95. Uiet i iNe de jour et empiècement. 96. l 'ai i lalon. « • • • • « • • • « ™ » — ™ 
97 el 93. Empiècement du tablier 

Nus gravures représentent un trousseau complet de 
poupée, composé d'objets de lingerie, de manteaux, robes, 
chapeaux jaquette, etc. ; et convenant à une poupée sem- 5 as 
blable au modèle que nous publions. Nous commençons <íV r^)^ ^ r v 
par le premier groupe celui desobjets de lingerie, composé ¡tH* Li j§ j M _ ¡ 
d'une chemise de jour, d'une chemise de nuit et dun pan V ; * — , P EH —' 
talon. A> I Ì K 1 Y I 

Chem ise de nuit : On la taille en shirting tlíepres Ics I i f 1 J / I C 4 [ / r~i j 
figures 01 et 9 3 . les manches d'aprèr la lUure 93. On FL"'lfil \ m I 1 "** / 05 

assemble la chemise en réservant une fonte; on fronce le r ^ f i ^ I j / ^ ¡Fur93 ¡f I !¥ i 
bord supérieur que l'on monte sur iènipièeement, axé- L_J l y S. / I cS r i , / &" 
euiecn batiste brodée d'après les figures 89 et 90. On borde Fig.98jMg.97l^ ' 1 1 I I / 
l'encolure d'une dentelle étroite et l'on coud derrière des ' 
boutons pour la fermeture. On fronce les manches entre 
les *, on les borio d'un poignet eu batiste brodée, puis on les coud dans les eatouwturo^-

Chemise de jour : On coupe en sliii'i.ng deux morceaux cnliers d'après les ligures 94 et 95 qui n'en 
représentent que les moitiés, l'empiècement d'après la ligure 94 en shirting pris double. On tronce le bord 
supérieur des morceaux, on les monte sur l'empiècement"; on garnit la chemise de broderie et l'on coud des 
boutons sur les épaules pour la fermeture-

Pantalon : On le taille d'après ta ligure 86, on l'assemble en réservant une fente: on gainit les jambes 
avec de la broderie, fixée sous un petit galon; on fronce légèrement le bord supérieur et on le monte sur une 
ceinture de shirting munie d'une coulisse. 

La deuxième gravure représente un tablier et deux jupons. Le tablier eu batiste rayée est fait avec un 
empiècement en batiste brodée. On taille pour le. tablier un morceau de batiste ayant 80 centimètres de lon­
gueur et 32 centimètres de largeur; ou fronce le contour supérieur, puis on le monte sur l'empiècement, 
exécuté en batiste brodée d'après les figurçs 97 et 9 8 ; on réunit l'empiècement au tablier sous ics bra?, sur 
4 centimètres de largeur. On ¡,'arnil l encolure d line dentelle étroite; la broderie qui encadre l'empiècement 
i 3 centimètres de largeur et 60 centimetres de longueur, on la pose également par derrière le long de la 
ligne. On ferme le tablier au moyen de boutons et de nndes. 

Jupons: On taille, pour lejupon le plus court, un morceau de madapolam ou de piqué ayant 55 centimetres 
• le longueur et 21 centimetres de largeur; on le garnit d'une broderie et on le monte sur une bande demada-
polam munie d'une coulisse. p o u p é e ftVeC Tube et Capote. 
l u . 99 el 100. Empiècement de la robe ) 

101. M inche . . 102 el 1G3. Tapete \ • • • • • • • • » • • " 
Le jupon lo plus long esl composé d'un lé de devant avant 15 centimetres de largeur au bord supérieur 

et 28 au bord iuferieur. e' d'un lé de derrière droit ayant 50 centimètres de largeur: on dispose le bord infé­
rieur en un groupe de petits plis et on le garnit de broderie; le contour supérieur est monte sur une ceinture 
étroite munied'une coulisse. 

l i i i a i i i i f l S i o i B . i i t i t » . . . . n . t i f i . 1 i . n e u p ^ . . J B B U C . i > . • e B i . e 3 B M O e e i e a e > B B 8 B B i a B a B a , Ä B B , B B a B O , 8 B B a , I B * 
La robe, fake en soie lavable rose, est ornée de dentelle et de ruban Mines. 105. — Manteau. — Morceaux du manteau • • • • • • • • • • • • • • • 
Ou taille l'empiècement avec de la douolure da res les fieurts 9 9 ei 100, les garnit avec les entre- 106 à 109. Kmpiècemcnt. mnnclie ut pèlerine . . . . . O O O O O O Q O O O O Q 

deux de dentelle suivant les indications de l i gravino el i on assennile les morceaux soin le oras. 110 et 111. —Jaquette. ~- Morceaux de l± jaquette. - . . ) 
On coupe, pour la jupe, un morceau droit avait 33 centi mitres de la igear et 1 uiijtre de longueur ; on le « o a 1 1 4 ('ni et neinelip ' , * ^ w w w > ^ ~ ~ v ^ ~ ~ » ~ v ~ 

garnit de deux entre-deux disposés à 5 centimètres de distance du bori ml o leur et a 1 centimetre 1 2 de _ * ' )•>' |, /'S,.' . ' ; , . , ; . I 
.lisiaiicoles un< des autresi ou g .nit le contour inférieur d'un vo.ant c '• = ne avant 4 centimetres ne largeur î i j ' , , „ " ' , l . , • : , ' ' , ' . „ . ' ' i ' ' ' ' L»**HLM.X.ILM.M.M.X. 

I 1 mètre BB de longuetiT, <nnë d'un entre-deux et voile par «ne dente! ayant 2ceninnètres l,(2de largeur. * » B » r l 1 1 ' ~^ '-apt clmn. — I elerine e l isput ' l on . . t-x-wn-XVfKIt-KIfKlc 
On execute la couture de derrière en n x r v a n t une faille: on fronce te bord supérieur, on le moule sur fem- Not re gravure . 
uièecment. ene idre d'un volant co nposà d'o.itre-deux et de bandes de soie semblable à la garniture de la represente us sup- (y<^im7 
lune; ce volant a 1 mètre 50 de longueur; on masque la jonction sous une draperie de M)ic ornee de petits por ten p i t c h p i n P i » 1 1 7 o ^ V ' 7 r \ S 
iiàuids. On cou 1 des boulons et des brides derrière pour n fei inclure et 1 on horde l'encolure d'uu poignet verni, «ur lequel . S í " ' S O S / ) S 2 
étroit garni de dentelle. sont suspendus une / V , N>i S (LA A 

Oit assembli) I or les manches i l i î . 101 des bandes do soie ayant 1 centimetro de largeur et des entre- robe, un manteau. ) Kig.112. « J — f c , « - i — , . y si 
deux ayani 1 centimètre l ' 2 te iar-ear; un les fronce entre e s * ainsi n l'au bord inférieur et on l-s borde une jaquette, un ^ r ~ ^ _ fa g l > ' li 
<ltin entre-deux aveu 12 eentiu.ètres de lon-M.eur et 2 ceiiilineireste-largeur, garni dune dentelle de 17 een- chapeau, un beret l ^ s j K i ß J 1 6 . v - , — , r f /v> J / ¡ ï. ' _ . . . . . 
timeiresde longueur. et un capuchon dont V p l f i.HG. / / T N - r^l T L J I ' rig.10-1. 

Capole : On la taille en entier en soieet doublure, d'après la ligure 102 qui n'en représente que la moitié; le dessin se trouve \ / ( O ¿ / c . / \ i I b I «g-106. r7/ fTS 
on replie 1 « morceau devant le long de la Mene brisée; on execute l e s ironces devant suivant les indications ci contre. V V " y t | r i / I W H ^ 1 - - ! 

sur 30 centimetres' de lar.-oui-; on fronce également le bord de derrière depuis 1 » a et on le monte sur Boée : On taille -~ - w. u u. ^ -J { j L _ J I 1 — i 
íe fond taille en soie, doublure et mousseline raide d'après la Heure 103. On fixe X sur é , on borde le con- pour la robe, fane F i g . l U . * « - l i o . 

tour inférieur d'un volant double en soie, ayant 45 centimetres d « longueur et 6 centimetres de largeur; en lainage b l eu . 
mis on garnit le dessus de 11 c ip. te d'un nceu 1 et l'on fixe les brides de chaque côté. clair, un morceau droit en lainage et doublure axant 80 centimetres de longueur et 3 5 centimètres de 

puis on garnit te U C M U Q , ' \ „ „ „ „ „ f f l l i s Aa « . , , „ ¿ 0 largeur, on le d.i.pose en 9 plis creux avant 4 •'. ;,timelred de largeur euviiuii. puis ou le 1,ionie sur 1 em-
OUppor t avec e n e t S v ie poupée. piècemént taillé en doublure d'après la figure 104 ; cirtcnant compte de la difference du contour, on garnit 

l'i 104. — Hobe. Empie.-ein..nt • • • • • • • • • • • • • • • • celui-ci devant et derrière avec de la soie blanche plissée, figurant ua empiècement, puis on ll.xc, à l'ai le 

de ejuelqiies points, la garniture de lainage taillée avec la doublure, également d'après la ligure 104. nuis 
seulement jusqu'aux courbes inférieures. On exécute les contours des (paules, ou munit la robe derrière de 
boutons et de brides et l'on borde l'encolure d'un poignet étroit. 

On coune les manches en lainage et doublure d'après la figure 101. ou les borde d'un poignet, puis on les 
coud dans les entournures, on girnit la robe avec de la souuclie d'or. 

Manteau : Ce manteau, fait en cache nire blanc, est suspendu a 1 moyen d'un petit galon de fantaisie; 
on le taille d'après les figures 105 a 103. On ourle le manteau devant et au bord inférieur, on pratique les 
pinces, on dispose les v - 8 „ | . les • correspondants et on le moule sur l'empiècement muni devant de 
boutons l e giand col cl les poignets sont ornes de c j L ' n e blanc; ou garnit le premier de trois rangées de 
tresse blanche terminées liar une bouclette sous un petit bouton. 

Jaquette : La jaquette, faite en drap bleu, est garnie d'un col rapporté en piqué blanc. On la taille sans 
doublure d'après les ligures n o n 113: on l'assemble, on la borde avec le col que l'on replie en même temps 
que les devants le long de la ligne brisée, on découpe létutïe déna«sint, on ourle la laquelle à l'envers, le 
col et les revers à l'endroit. On dispose les manches en plis entre les *, et on les coud dans les entournures, 
on girnit la jnquel'e ave; des boulons dorés, on pratique les uouloniiieres correspondantes. On garnit le cel en 
piqué ;iig. 114) avec un liais Je piqué. 

Béret i On rétablit en drap rouge et doublure, d'après la figure. 1 1 * . en tenant compte de la différence des • 
contours du bord inférieur one l'on borde d'un biais ayant 2 centimetres de largeur, fait en drap, doublure 
e't toile raide. 

Chapeau : Le chapeau, faulen feutre blanc, est garni d'une draperie en soie blanche et d'ailes do la même teinte. 
Capuchon : On l'établit en cheviotte ou I ¡¿11 en ilssu impermeable, d'après lesligures 116 el 117 et 011 le 

carni! d'un capuchon rapporté, double de sole rouge. 
Les ligures 118 a b ¡1 122 iippai'lieiineiit nu lui.lier de lundi, à lu cliiiiieeliere, à lu pelote oraci ' 

d'une broderie simple et au bandeau île cheminée ou de fenêtre. 


	Supplément de la Mode illustrée, 1901, n° 45




